



## Опасно для жизни!

**"Я, Менахем-Мендель Шнеерсон буду первым, кто будет воевать с таким правительством до полного его распада ."**

Девять лет назад, министр транспорта Моше Кацав приехал на прием к Любавичскому Ребе шлита в Нью-Йорк. От пророческого взгляда Ребе конечно не ускользнуло, что перед ним будущий президент Израиля. Вот, что услышал министр от еврейского лидера:

"В последнее время до меня дошли странные и пугающие слухи будто бы в правительстве поговаривают о создании палестинской автономии... Одни мысли об этом - бунт против Б-га и Торы. А разговоры - это первый шаг к потере таких важных частей Святой Земли, как Иудея, Самария, Газа, Хеврон, Иерусалим и т.п. Вы подвергаете смертельной опасности жизнь миллионов евреев в Израиле!"

### Длинные 18 минут

И не важно, как это называют ваши политики - в глазах мировой общественности такой план выглядит, как строительство палестинского государства на территории Эрец Исраэль".

Целых 18 минут Ребе не отпустил руку министра Кацава и пытался словами,

исходящими из глубины души, втолковать собеседнику, что евреям действительно угрожает серьезная опасность. "Необходимо, чтобы Шамир немедленно отменил все решения об автономии. Я всеми силами боролся, чтобы к власти пришло правительство именно во главе с Шамиром, но я, Менахем-Мендель Шнеерсон буду первым, кто будет воевать с ним до полного распада правительства."

### Предатель!

Прошло время... Шамир в отставке. Однако эстафету принял нынешний глава правительства. Он хладнокровно продолжает ту же преступную политику. Воодушевляет террористов мирными переговорами. Перейдя на другую сторону

баррикад, борется с Королем Мошиахом.

Слова пророка подтверждаются историей - проарабские правительства распадаются одно за другим.

Единственный, кто упорно борется за безопасность жизни людей - Ребе шлита Король Мошиах. Только он немедленно освободит нас от трусливых политиканов, и приведет к настоящему миру.

### Освободите пленных!



Авраам Биньямин, Ади Авитан, Эльханан Тененбаум, Омер Суад (слева направо)



## Добрые вести

### Новая синагога

В Иерусалиме, район Писгат Зеэв, открылась новая синагога для русскоязычных.

Директор синагоги - Ицхак Горец.  
Тел.: (02)6568579

### Новый сайт

Вышел в свет новый сайт содержащий информацию об организации "Брит Йосеф Ицхак", занимающейся БЕСПЛАТНЫМ проведением обрезаний во всем мире.

На сайте, среди прочего, можно найти книгу "Союз Обрезания", список 92 филиалов организации, видеофильм и много интересной информации.

Адрес сайта: [www.WorldBrit.org](http://www.WorldBrit.org)  
Бесплатный телефон организации: 1-800-222-770

### Занятия для женщин

В городе Маалот, активистами MORE каждый вторник, в Бейт-Хабаде, проводятся занятия по Торе и Хасидизму для женщин. Адрес: ул. Иерушалаим, 43.

### Впервые по-русски!

Хасидские истории и море еврейской музыки на новой кассете "Хасидские истории хабанника Моше".

Заказать по тел. (03)658-46-33.  
Цена 20 шек. (с пересылкой).



## Да здравствует Ребе, Король Мошиах!

Здесь приводятся слова Торы, пожалуйста, относитесь с уважением

## Тора глазами Мошиаха

### Ограничить зло

По обычаю в этот Шабат мы учим первую главу "Пиркей Авот". Король Мошиах шлита рекомендует одну из "мишен" изучать с комментариями. Вот как первый Любавичский Ребе объясняет слова из первой мишны об указании мудрецов Великого Собрания возвести ограду вокруг Торы.

Известно из Талмуда, что большинство ограничивающих постановлений были введены законодателями именно в период Второго Храма, после вавилонского изгнания. Это объясняется тем, что освобождение из под ига не было полным, поскольку цари-язычники продолжали властвовать над евреями. В эпоху Первого Храма были пять атрибутов святости, которых не доставало в период Второго Храма: Ковчег Завета и др. В Первом Храме воплотился Б-жественный аспект, связанный с первой буквой "эй" четырехбуквенного имени. (Число значение буквы "эй" - 5.) Эта буква отражает сфиру "Бина", именуемую в Кабале "Мир Освобождения", на уровне которой ига язычников не существует. Поэтому и был в Первом Храме Ковчег Завета... отражающий аспект этой сфиры. Пророки также получают свой дар от элементов "Нецах" и "Год", входящих в структуру сфиры "Бина", названной Матерью низших сфирот.

Во Втором Храме Б-жественный аспект, связанный с первой буквой "эй", не был воплощен... Поэтому в тот период не было свободы...

Именно этим объясняется введение мудрецами определенных указания и постановлений предостерегающего характера: они хотели предотвратить "подпитку" внешних духовных элементов зла, воплотившихся в царях-язычниках, которые поработили тогда Израиль.

(Ликутей Тора, 4:57в)

## СВОД ЗАКОНОВ

### Строим Храм

Период "Бейн-а-мецарим" - три недели между 17 Тамуза и 9 Ава, исторически связан с разрушением еврейского Храма. В эти дни, по указанию Короля Мошиаха шлита, умножают сумму ежедневных пожертвований и уделяют больше времени на изучение Торы.

Прежде всего следует изучать главы книги "Шмот", в которых дается подробное описание Мишкана - переносного Храма в пустыне; главы 40-43 из книги пророка Йехезкеля, описывающие Третий Храм; трактат Мишны - "Мидот" и "Тамид", посвященные устройству Храма и служению в нем, и также "Законы о Храме" из труда РАМБАМА "Мишнэ-Тора".

Благодаря этому исполнится обещание Всевышнего: "Я зачту эти действия, как строительство Храма".

Контактные телефоны "МОРЕ - Геула":

(03)658-46-33, 052-726-142

Адрес: ул. аГеуль, 38, Бат-Ям

Geula@Moshiach.RU



Стоит посетить: [www.MoshiachInRussian.com](http://www.MoshiachInRussian.com)

## Чудеса сегодня И сантехник может помочь...

Для благословений Любавичского Ребе шлита Короля Мошиаха нет границ ни во времени, ни в пространстве. Это подтвердил реб Оскар-Рахамим Паперно из Л.-Анжелеса рассказавший следующее:

Я работаю сантехником, и как-то раз меня вызвали в гостиницу "Бикур холим" устранить неисправность. В этой гостинице останавливаются евреи со всего мира, проходящие в Калифорнии курс продолжительного лечения. Вскоре я уже возился с трубами на кухне рава Менахема Н., большого знатока Торы из Израиля. Мы разговорились, и я узнал, что рав Менахем страдает от сильных болей в сердце. "До сих пор я тянул с лечением, - жаловался он, - а теперь мне необходимо делать пересадку сердца. Жду операцию, но надежд мало".

"Так чего вы ждете! Срочно попросите благословение у Короля Мошиаха", - сказал я. Рав Менахем посмотрел на меня с удивлением. "Не сомневайтесь: Ребе с нами и обязательно вам поможет". Я уже не мог продолжать работу. Хорошо, что том "Игрот Кодеш" всегда со мной; я принес его из машины и начал объяснять ему как обратиться к Ребе.

Рав Менахем выслушал меня, выполнил все как положено и вложил письмо в книгу. Когда он начал читать ответ на открывшейся странице, то слегка побледнел и голос его задрожал от волнения. В ответе Ребе обращался к еврею, страдающему болезнью сердца и советовал повторно обратиться для консультации к врачу. Письмо заканчивалось благос-



р.Оскар-Рахамим Паперно

ловением на полное выздоровление!

В день операции врачи повторно провели ряд анализов. Результаты всех поразили. На срочно созванном консилиуме пришли к выводу, что, как это ни странно, анализы показывают резкое улучшение состояния, и... нет нужды в пересадке сердца. Вполне возможно обойтись консервативным лечением, не прибегая к операции.

У меня не было никаких сомнений в причинах такого чуда, но что думает "мой подопечный" о своем неожиданном спасении? Ответ я получил на благодарственной трапезе, которую рав Менахем устроил в честь своего выздоровления.

На трапезе присутствовало множество людей; там были и друзья, и врачи, лечившие реб Менахема. И тут-то он и рассказал, что чудо, ошеломившее врачей, произошло, собственно, после визита сантехника. Он не только чинит трубы, но и помогает человеческому горю. Благодаря ему я получил благословение от Ребе шлита Короля Мошиаха и слава Б-гу стою сейчас перед вами цел и невредим".

### Лекции по Каббале у вас дома.

**МОРЕ "Геула" рекомендует вам приобрести записи лекций** (хотя ничто не заменит живого общения на уроке!).

**Беседы рава Каца, основанные на Классической Каббале АРИЗАЛА** (не путать с Бергом и Лайтманом) среди них: "Тайна медицины", "Цвета в Каббале", "Скиния завета", "Переселение душ Каина и Авеля" и др.

**Законы Торы, Трактаты по Хасидизму, Мошиах, Двар Малхут.**

Цена кассеты 15 шек. (не включая пересылку).

Заказать каталог (бесплатно) по телефону

(03)658-46-33 или по эл. почте [geula@moshiach.ru](mailto:geula@moshiach.ru)

**Радио "Геула" 18:00 - 19:00 на волне 97.5 FM**